

6 ДЕКАБРЯ,  
среда  
-18°



7 ДЕКАБРЯ,  
четверг  
-32°



8 ДЕКАБРЯ,  
пятница  
-31°



9 ДЕКАБРЯ,  
суббота  
-22°



• Ольга Басова

1 ДЕКАБРЯ В Готопутовском сельском Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, которое прошло в юбилейный – 25-й раз.

Более 60 тружеников полей и ферм, руководителей и специалистов хозяйств района были награждены почётными грамотами, благодарностями и ценными подарками.

Праздничное мероприятие началось с видеообращения к присутствовавшим Президенту Российской Федерации Владимира Путина. Глава государства поздравил с профессиональным праздником и выразил глубокую признательность за напряжённый труд сельскохозяйственных работников, за любовь к родной земле, за умение добиваться больших результатов, значимых для всей страны.

С приветственным словом к работникам агропромышленного комплекса обратился глава Сорokinского муниципального района Александр Агеев.

– Уважаемые труженики и ветераны сельского хозяйства, выражаю искреннюю благодарность вам, работникам полей, ферм, руководителям и специалистам сельскохозяйственных предприятий, учреждений! Вы связали свои судьбы с сельским трудом и вносите неоценимый вклад в развитие отрасли и района в целом! Спасибо вам за трудолюбие и самоотдачу! Желаю крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям, процветания предприятиям, на которых вы трудитесь! – сказал он.

Благодарностями главы Сорokinского муниципального района наградили Алексея Соснина – заведующего Готопутовской молочно-товарной фермой (ООО "Нива"), Юлию Желнину – осеменатора (ООО "Нива"), Любовь Лашук – бухгалтера (ЗАО "Маяк"), Надежду Павлову – мастера производственного цеха (СЗСПК "Молоко"), Алёну Сеногноеву – разнорабочую (СЗСПК "Молоко"), Владимира Дёмина – механизатора (ООО «ППР «Тюменский»), Юрия Ивакина

## Сельское хозяйство В Сорokinском районе наградили лучших аграриев



Глава района поздравил представителей отрасли сельского хозяйства

– водителя (ООО "Нива"), Ксению Попкову (ведущего специалиста отдела сельского хозяйства). Благодарность Тюменской областной Думы и ценный подарок вручили Сергею Козару, директору ООО "Сорokinские сыры", Роману Клюкову, агроному АО "Агротехнический центр", Анастасии Толстоноговой, оператору на выращивании и откорме молодняка мясного направления (ООО "Нива").

С приветственным словом к работникам агропромышленного комплекса обратился начальник отдела механизации департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Николай Колчанов.

"От имени сотрудников де-

партамента Тюменской области и от себя лично хочу поздравить вас с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Текущий год для аграриев оказался непростым, но мы все вместе достойно выдержали все сложности. Желаю всем вам здоровья, мира и благополучия!" – пожелал он.

За высокие показатели, многолетний и добросовестный труд почётными грамотами департамента агропромышленного комплекса наградили Александра Цыкунова – электрика ООО "Сорokinские сыры", Елену Ашарину – лаборантку АО "Агротехнический центр", Юрия Мягких – водителя

ООО "Нива", Сергея Толстоногова – заведующего фермой мясного направления ООО "Нива", Дмитрия Истомина – водителя ООО "Нива".

Наградными в отрасли растениеводства отмечены комбайнёры на зерноуборочных комбайнах 5-го класса и выше: 1 место у Юрия Колсусиди (АО "Агротехнический центр"); 2 место у Николая Лазарева (АО "Агротехнический центр"), Владимира Дёмина (ООО «ППР «Тюменский»); 3 место у Андрея Торопова (ООО "Нива"), Сергея Иванова (ООО "Сорokinские сыры").

Среди комбайнёров на зерноуборочных комбайнах до 5-го класса первое место у Александра Бокова (ООО "Пинигинское"), среди ком-

байнёров по уборке зелёной массы кормов лучшие – Сергей Клюков (ООО "Нива"), Владимир Захаров (ООО "Петровское"), Алексей Земцов (ООО "Сорokinские сыры").

Лучшими среди механизаторов по уборке сухих кормов стали Виктор Смирнов (ООО "Нива"), Евгений Пикунев (ООО "Петровское"), Сергей Макаров (ООО "Пинигинское"), Сергей Васькин (ООО "Нива"), Иван Синичкин (ЗАО "Маяк").

Среди водителей по перевозке зерна на автомашинах КамАЗ, УРАЛ наивысшие показатели у Юрия Мягких (ООО "Нива"), Григория Верхованцева (АО "Агротехнический центр"), Александра Горбунова (ООО "Нива").

## Актуально

## Президент РФ Владимир Путин проведёт большую пресс-конференцию

• Владимир Дымов

Она пройдёт 14 декабря, и её в этом году совместят с прямой линией.

"Владимир Путин подведёт итоги года. Это будет программа. Это будет объединённый формат прямой линии и итоговой пресс-конференции", – сказал пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

По его словам, начался приём вопросов от граждан. Задать свой вопрос главе государства можно по бесплатному телефону 8(800)200-40-40 или отправив СМС на номер 04040, кроме того, это можно сделать через сайт – москва-путину.ру. Ещё вариант – через соцсети "ВКонтакте", "Одноклассники". Также можно воспользоваться формой на сайте moskva-putin.ru. На сайте есть подробная инструкция, как скачать приложение для смартфона.

В приложении можно будет смотреть прямой эфир 14 декабря, здесь же можно отправить текстовое сообщение, загрузить минутное видео, ведь иногда картинка красноречивее любых слов, или совершить видеозвонок в колл-центр. Один из операторов его примет.

Возможно, именно ваш вопрос прозвучит в прямом эфире 14 декабря. Звонки и сообщения будут принимать до последней секунды прямой линии с Владимиром Путиным. Звонков очень много. Понятно, что не все вопросы попадут в прямой эфир. Но на них, даже те, которые останутся за кадром, будут даны ответы.

Новация этого года – участие в организации мероприятия ОНФ. Члены движения будут собирать вопросы и после завершения общения президента с россиянами и журналистами их обрабатывать.

Песков также сообщил, что в пресс-конференции будут принимать участие федеральные и региональные журналисты, а также иностранные журналисты, которые аккредитованы в Москве. Представитель Кремля также сообщил, что по времени мероприятие никак не ограничено.

Отметим, что в прошлом году Путин не проводил традиционного общения с журналистами. А в 2021 году президент общался с представителями СМИ 3 часа 56 минут.

Сегодня в центре приёма обращений на прямую линию с президентом круглосуточно кипит работа. Здесь операторы принимают и обрабатывают звонки. А поступают они ежесекундно. Сам центр работает круглосуточно, а операторы – в несколько смен, каждая длится два часа. И это всегда часы пик.

Диалог, в котором участвует вся страна. И разговор всегда о главном. Обращения разделяют по темам и регионам, чтобы президент увидел всю картину, чем живут россияне.

Анкета, которую заполняет оператор. Здесь нужно будет назвать фамилию, имя, отчество, указать, сколько вам лет, из какого вы региона. И самое главное – максимально ёмко сформулировать вопрос. Уложиться нужно в четыре тысячи символов. Это примерно 1,5 страницы текста на листе формата А4.

## Сельское хозяйство

## Сельскохозяйственная ярмарка: продукция от местных производителей и выгодные цены

2 ДЕКАБРЯ на центральной площади села Большое Сорокино собрались местные аграрии, владельцы ЛПХ, а также гости из близлежащих районов, чтобы стать участниками сельскохозяйственной ярмарки и реализовать свежую и качественную продукцию без посредников.

С раннего утра, несмотря на морозец, на ярмарке былолюдно. По традиции праздничную атмосферу мероприятию создавали артисты РДК. Пришедших прикупить товаров у владельцев ЛПХ и сельхозтоваропроизводителей по доступным ценам приветствовали озорные скоморохи, артисты с заливчатскими песнями.

Всего в ярмарке приняли участие одно предприятие, 12 предпринимателей, в том числе восемь – из соседних районов (Аромашевского, Викуловского, Ишимского, Казанского, Омутинского), 10 личных подсобных хозяйств граждан.

Для жителей района сельхозтоваропроизводители и владельцы ЛПХ представили широкий ассортимент продукции. Это мясо (баранина, говядина, свинина, конина), мясо птицы (гуси, куры, утки), колбасные изделия, рыба и рыбная продукция, мёд, сало свежее и со-



Селяне ценят такие ярмарки за возможность купить качественный товар по доступной цене

лёное, масло, сыр, ягоды, мёд и пчелопродукты, продукция ремесленников. Также был выбор промышленных товаров, можно было приобрести и самую удобную и тёплую обувь для сибирских морозов – валенки.

Все желающие смогли оценить на вкус шашлыки, предложенные предпринимателями из села Большое Сорокино и с. Аромашево.

Такие ярмарки всегда пользуются популярностью у местного населения, их ждут с нетерпением. Ведь для многих – это место, где можно весьма выгодно закупить сельскохозяйственную продукцию!

По словам начальника отдела экономики Администрации Сорокинского района Ираиды Петриковой, товарооборот составил более 1 млн руб.

Соб. инф.

## К юбилею района

## Сорокинский хронограф

2008 год

\*\*\*

Третий год в нашей стране, области, районе осуществляется реализация приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России». Это небольшой временной отрезок, но результаты его реализации очевидны. В 2006 году участниками программ по строительству в рамках нацпроекта стали 72 семьи. Из участвовавших в проекте построили жильё 48 семей, приобрели – 24.

В 2007 году участниками программ стали 29 семей. Из них 20 семей построили собственное жильё, 9 приобрели его по договорам купли-продажи.

На 2008 год составлены и отправлены в государственное управление строительства по Тюменской области списки на 57 семей.

\*\*\*

Территория Ворсихинского сельского поселения включает в себя 4 населённых пункта: с. Ворсиха, д. Курмановка, д. Вознесенка, пос. Нефтяник.

Численность населения на 1 января 2008 года – 915 человек, это на 20 человек меньше, чем на 1 января 2007 года. В 2007 году на территории родилось 8 малышей, умерло 18 человек, зарегистрировано шесть браков.

Качественный состав населения следующий: работающего населения – 285 человек, в том числе в бюджетной сфере трудится 52 человека, в сельскохозяйственном

производстве – 105, на НПС «Вознесенка» – 40, вахтовым методом работает 30 человек. На территории проживает 273 пенсионера, 120 школьников, 115 безработных.

СПК «Ворсихинский» занимается полеводством и животноводством. В 2007 году посевные площади составили 1467 га. Остаётся стабильным поголовье скота. Надой на фуражную корову – 3300 килограммов. Начал работать пункт искусственного осеменения.

\*\*\*

Впервые за всю историю района в Сорокино с 14 по 17 февраля проходят зональные соревнования по хоккею. Команды из одиннадцати районов юга области: Абатского, Армизонского, Нижнетавдинского, Исетского, Аромашевского, Бердюжского, Сладковского, Тюменского, Ишимского, Сорокинского построились на площади у районного Дома культуры. В 19:00 ч. главой Сорокинского района Николаем Жариковым и главным судьёй соревнований Александром Чемеренко игры были открыты. На корте собралось огромное количество болельщиков, в том числе из соседних районов. Команды из одиннадцати районов бились за звание чемпиона. Но удалось это лишь одной сборной – из Ишимского района.

\*\*\*

Весна 2008 года с традиционным набором щедрот (ярким солнцем, капелями, весенним настроением) подарила россиянам возможность 2 марта пообщаться на народном гулянье по случаю выборов Президен-

та России. Театрализованные представления, программа «Весенние напевы», концертная программа ансамбля «Дионис» из Казанского района – такой праздник запомнится надолго. Выборы состоялись, в России – новый президент. Ожидания большинства граждан оправдались: Президент Российской Федерации – Дмитрий Медведев.

\*\*\*

2007 год был непростым и полным событий, о самых значимых событиях этого года рассказал глава Сорокинского района Николай Жариков.

Год был непростым, но в целом для бюджета района он был благополучным.

...Сдан в эксплуатацию мост в центре села, проведена реконструкция районного Дома культуры, проведён капитальный ремонт зданий центра детского творчества, центра социального обслуживания населения. Закончен ремонт зданий средней общеобразовательной школы № 1, районной библиотеки, Ворсихинского Дома культуры. Близок к завершению капитальный ремонт в здании районной больницы, отремонтировали три жилых дома и сделали капитальный ремонт в четырёх жилых домах. Начато строительство двух восьмиквартирных домов для льготной категории граждан. Отремонтированы и построены более 10 километров дорог, в том числе по улицам районного центра – Островского, Ленина, 40 лет Октября, Советской, Школьной. Благоустроен парк культуры и отдыха.

## Сельское хозяйство

# В Сорокинском районе наградили лучших аграриев

«1 Среди водителей-механизаторов по перевозке зерна на автомашинах ГАЗ, ЗИЛ, тракторах МТЗ в лидерах Александр Запалов (АО "Агротехнический центр"), Юрий Ивакин (ООО "Нива"), Александр Цыкунов (ООО "Сорокинские сыры"). Среди водителей-механизаторов по перевозке зелёной массы кормов лидируют Владимир Мазуриков (ООО "Нива"), Николай Тренькин (ООО "Сорокинские сыры"), Александр Ермолаев (ООО "Петровское").

У механизаторов по вспашке зяби на тракторах импортного производства лучшие результаты у Николая Никитина (АО "Агротехнический центр"). Среди механизаторов на вспашке зяби на тракторах К-700 лидируют Роман Тарасов (ООО "Нива"), Сергей Знаменщиков (АО "Агротехнический центр"), Дмитрий Шорохов (АО "Агротехнический центр").

Награды среди работников отрасли животноводства получили операторы машинного доения – Андрей Лариошкин, 1 место (ООО "Петровское"), Валентина Лёвина, 2 место (ООО "Нива"), Ольга Богачёва, 3 место (ООО "Сорокинские сыры"), Татьяна Пикеева, также занявшая 3 место (ООО "Нива"); операторы по уходу за молочным стадом – Геннадий Амелин, занявший 1 место (ООО "Петровское"), Александр Лысенко, 2 место (ООО "Нива"), Алексей Пучинкин, 3 место (ООО "Сорокинские сыры"); операторы на выращивании и откорме молодняка КРС молочного направления – Сергей Баранов (ООО "Нива"), занявший 1 место, 2 место у Ольги Васильевой (ООО "Сорокинские сыры"), Серикбай Сыздыков, 3 место (ООО "Нива"); операторы на выращивании и откорме молодняка КРС мясного направления – Владимир Михайлов, 1 место (ООО "Пинигинское"), 2 место у Анастасии Толстоноговой (ООО "Нива"), 3 место занял Евгений Илларионов (ЗАО "Маяк").

Среди бригадиров молочно-товарных ферм и ферм мясного направления первое место у Любови Захаровой (ООО "Петровское"), второе место у Алексея Сокина (ООО "Нива"), третье – у Сергея Толстоногова (ООО "Нива").

Среди техников по искусственному осеменению крупного рогатого скота Оксана Асаевич заняла 1 место

(ООО "Сорокинские сыры"), второе место у Юлии Желониной (ООО "Нива").

За достижение высоких производственных показателей награждены работники сельскохозяйственных потребительских кооперативов Марина Бакшеева (СЗСПК "Молоко"), Любовь Старостина (СЗСПК "Молоко").

За своевременное и качественное предоставление отчётности АПК награждены бухгалтеры сельскохозяйственных предприятий Наталья Пташкина (ООО "Нива"), Ольга Дружкова (ООО "Петровское"), Татьяна Горнасталева (ООО "Сорокинские сыры").

За прирост поголовья скота и реализацию молока в текущем году отмечены граждане, ведущие личные подсобные хозяйства: 1 место – у Айгуль Шаяхметовой (Сорокинское сельское поселение), 2 место у Мариам Ахметовой (Сорокинское сельское поселение), 3 место у Абая Нуржанова (Знаменщиковское сельское поселение).

Благодарности главы района вручены коллективам предприятий: ООО «Нива», АО «Агротехнический центр», ООО «Сорокинские сыры», ООО «Петровское», ЗАО «Маяк», ООО «ППР «Тюменский», ООО «Пинигинское», ООО «Родина», ИП "Глава КФХ Кальков М.К.", ИП "Глава КФХ Ахметов Суннат", ИП "Глава КФХ Маслов С.Н.", ИП "Глава КФХ Кальков Ж.К.", ИП "Глава КФХ Бисимбаев К.К.", ИП "Глава КФХ Склянов С.А.", ИП "Мычко С.В.", СЗСПК «Молоко», СПКК «Кредит», ООО «Хлебокомбинат Сорокинский».

Заместитель главы района, начальник отдела сель-



На снимках: фрагменты мероприятия

ского хозяйства Сергей Долгодуш сердечно поздравил с праздником.

– Традиционно после окончания уборочной кампании мы собираемся и чтим людей, которые выбрали в своей судьбе непростую профессию – агрария. Сегодня мы собрались здесь, чтобы подвести итоги уходящего 2023 года и наградить работников, которые достигли хороших показателей в своей профессии. Сельское хозяйство – особая отрасль экономики, которая особо подвержена климатическим условиям. Несмотря на все капризы природы, которые она нам предоставила в текущем году, мы показали неплохой результат. Это 40 000 тонн зерна со средней урожайностью в 15 центнеров с гектара. Его удалось достичь только благодаря вашему самоотверженному труду. Не отстают и животноводы. В текущем году по состоянию на 1 ноября 2023 года произведены более 3

000 тонн молока, из них 2800 тонн реализованы на предприятиях перерабатывающей промышленности. Для поддержки личных подсобных хозяйств на территории района осуществляется деятельность сельскохозяйственных кооперативов. За одиннадцать месяцев текущего года закуплены мясо – на 21 млн рублей, молоко – на 12 млн руб., овощи – на 1,5 млн рублей. Не остаётся сельское хозяйство без внимания региональных и федеральных властей. В текущем году предприятиями района получены более 15 млн субсидий, активно поддерживается сельскохозяйственная кооперация за счёт областного бюджета. Приобретены молоковоз на базе а/м ГАЗель, анализаторы молока. Несмотря на сложные условия, вы своим трудолюбием доказываете, что есть будущее и есть перспективное развитие. Поэтому примите искренние слова благодарности за ваш труд, вы по праву можете гордиться своей работой. С праздником! – сказал начальник отдела сельского хозяйства.

В этот замечательный день труженикам сельского хозяйства дарили хорошее настроение и свои самые лучшие музыкальные номера коллективы художественной самодеятельности: народный коллектив, вокальная группа «Визит», вокальная группа «Авантаж», вокальный ансамбль «Ивушка», солисты Олег Куприян и Михаил Безматерных, вокальный дуэт «Ворсихиночка», солист Пётр Кузьмин. Благодаря им мероприятие прошло в тёплой и дружеской атмосфере.



## Актуально

## Осторожно, ТОНКИЙ ЛЁД!

• Павел Гуляев, старший государственный инспектор

Ежегодно в России тонут тысячи людей. Чаще всего жертвами становятся дети, гуляющие вблизи водоёмов, и рыбаки, пренебрегающие правилами безопасности ради желаемого улова.

Покрытые льдом водоёмы действительно могут стать удобным местом зимней рыбалки, катками, пешеходными и автомобильными переправами. Но прежде чем ступить на лёд, важно убедиться в его прочности. Бывалые рыболовы определяют толщину льда по цвету. Матово-белый и желтоватый оттенки сигнализируют о хрупкости и ненадёжности, а синеватый или зеленоватый оттенки указывают на прочность. Прозрачное покрытие более надёжно.

Прежде чем отправиться на рыбалку нужно изучить водоём, знать места с небольшой глубиной, откуда можно быстро выбраться на отмель. Запрещено пробивать много лунок на небольшом участке. Рыболовам следует иметь при себе спасательные жилеты.

Нельзя передвигаться по льду в темноте, в метель, туман. В условиях недостаточной видимости сложно оценить реальное состояние покрова.

Даже при соблюдении правил риск оказаться под водой всё же есть. Если такое произошло, нужно избавиться от лишнего груза (сумки, рюкзака), попытаться выровнять дыхание и ухватиться за кромку, лечь грудью на край льда, а затем закинуть по очереди ноги. Обязательно нужно звать на помощь. Паника в подобной ситуации очень опасна, на хаотичные движения тратится много энергии. Если удалось выбраться самостоятельно, нужно ползком двигаться в обратном направлении, откуда был начат путь.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обратиться по тел. 8(3452)33-58-80 (отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области).

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 443**

30 ноября 2023 г.,  
с. Большое Сорокино

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ  
СХЕМ ТЕПЛОСНАБ-  
ЖЕНИЯ СЕЛЬСКИХ  
ПОСЕЛЕНИЙ СОРО-  
КИНСКОГО МУНИ-  
ЦИПАЛЬНОГО РАЙ-  
ОНА ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ НА 2020 – 2039  
ГОДЫ**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Уставом Сорокинского муниципального района постановляю:

1. Утвердить схему теплоснабжения Александровского сельского поселения Сорокинского района Тюменской области на 2020 – 2039 годы согласно приложению № 1 к на-

стоящему постановлению.  
2. Утвердить схему теплоснабжения Ворсихинского сельского поселения Сорокинского района Тюменской области на 2020 – 2039 годы согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Утвердить схему теплоснабжения Готопутовского сельского поселения Сорокинского района Тюменской области на 2020 – 2039 годы согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

4. Утвердить схему теплоснабжения Знаменщико-вского сельского поселения Сорокинского района Тюменской области на 2020 – 2039 годы согласно приложению № 4 к настоящему постановлению.

5. Утвердить схему теплоснабжения Пинигинского сельского поселения Сорокинского района Тюменской области на 2020 – 2039 годы согласно приложению № 5 к настоящему постановлению.

6. Утвердить схему теплоснабжения Покровского сельского поселения Сорокинского района Тюменской области на 2020 – 2039 годы согласно приложению № 6 к настоящему постановлению (актуализированная редакция).

7. Утвердить схему теплоснабжения Сорокинского сельского поселения Сорокинского района Тю-

менской области на 2020 – 2039 годы согласно приложению № 7 к настоящему постановлению (актуализированная редакция).

8. Постановление администрации Сорокинского муниципального района от 29.04.2021 г. № 133 «Об утверждении схем теплоснабжения сельских поселений Сорокинского муниципального района Тюменской области на 2020 – 2039 годы» признать утратившим силу.

9. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (постановление и приложения к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

10. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

11. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования.

Глава района А.Н. Агеев

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 452**

5 декабря 2023 г.,  
с. Большое Сорокино

**О ЗАПРЕТЕ ВЫХОДА  
ГРАЖДАН И ВЫЕЗДА  
АВТОТРАНСПОРТА НА  
ЛЕДОВОЕ ПОКРЫТИЕ  
ВОДНЫХ ОБЪЕКТОВ  
СОРОКИНСКОГО МУ-  
НИЦИПАЛЬНОГО РАЙ-  
ОНА**

В соответствии с пунктом 28 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положениями статей 6, 27 Водного кодек-

са Российской Федерации, постановлением Правительства Тюменской области от 31.12.2008 № 381-п «О правилах охраны жизни людей на водных объектах в Тюменской области», Уставом Сорокинского муниципального района, в связи с неустойчивым состоянием ледового покрытия на водных объектах Сорокинского муниципального района Тюменской области, в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, связанных с возможной гибелью людей на водных объектах, постановляю:

1. Запретить выход граждан и выезд автотранспортных средств на ледовое покрытие водных объектов Сорокинского муниципального района с 20 ноября 2023 года.

2. Главам сельских посе-

лений Сорокинского муниципально-го района установить запрещающие знаки в местах возможного выхода людей, выезда автотранспорта на ледовое покрытие водных объектов Сорокинского муниципального района.

3. Распространить памятки о мерах безопасности граждан при нахождении на ледовом покрытии водных объектов.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

**Внимание!**

**ДОРОГИЕ СОРОКИНЦЫ!**

С 4 по 14 декабря 2023 года будет проходить декада льготной подписки на районную газету «Знамя труда» на первое полугодие 2024 года.

В течение этого времени во всех отделениях Почты России можно оформить подписной абонемент на 6 месяцев со скидкой. Подписаться на «Знамянку» можно любым удобным способом: в отделениях почтовой связи либо у почтальонов.

Оставайтесь с нами в 2024 году, чтобы быть в курсе районных новостей! И не упустите возможности сэкономить!

**Поздравляем!**

Уважаемую коллегу, редактора газеты ОКСАНУ БАРСУКОВУ с днём рождения!

Тебя поздравляем, желаем все вместе:  
Пусть твой день

рождения  
Мечты воплотит!  
Чтоб были душа твоя,

сердце на месте,  
Был чтобы уютным  
и слаженным быт!

Желаем, в карьере чтоб  
были успехи,  
Чтоб спорилось дело,

чтоб лад был кругом.  
И чтоб ерундовыми

были огрехи!  
Стабильной работы и  
счастья – в твой дом!

Удачи в дорогах – и в  
близких, и в дальних,  
Чтоб в счастье

зигзагами шёл поворот!  
Доходов тебе –  
нереально реальных,

Чтоб в радости жить  
без хлопот и забот!

Коллектив "ЗТ"

Дорогого, любимого сына,  
брата СВИРИНА ОЛЕГА АЛЕКСАНДРОВИЧА с 50-летием!

Пусть твои глаза всегда сияют!

И все проблемы мигом пусть растают!

Пусть сбудутся заветные желания,

В семье царит всегда пусть понимание.

Пусть будет всё прекрасно на работе,

Купайся в теплоте, любви, заботе!

Мама, брат Юрий,  
сестра Наталья

ДОРОГУЮ подругу ТАТЬЯНУ ПАВЛОВНУ БЫКОВУ с 55-летним юбилеем!

Ты сегодня, как богиня, И красива, и мудра.

И для грусти нет причины, Ты всё так же молода!

Пожелать хотим тебе Быть всегда на высоте,

Счастья, радости, удачи! Стала ты на год богаче!

Семья Ярковых  
(с. Нижняя Тавда)



**Объявления**



Племзаводу «Юбилейный» для работы в с. Викулово требуется бухгалтер (опыт работы не обязателен). Достойная заработная плата, предоставляем жильё, организована доставка к месту работы и обратно, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет. Обращаться по телефонам: 8(34551)3-01-82, 89224710316 (Viber, WhatsApp). (9-9)

**ЗТ Знамя труда** Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:  
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.  
e-mail: [znamenka@obl72.ru](mailto:znamenka@obl72.ru)

**Телефоны:**

главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель:  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.  
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации  
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.  
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ № 97